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Ainsi
,

si lon por S
= X1 +...

Xn
,

on obvient :

y() = Yx+ (t)4x()=ind sit/B

Conclusion : ~↑,
Lear la Eig. m .
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b. via la convolution.
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fxg =gxf fo(gxh) = (fxg)ph

·
Aussi

,
si ferg sont intigrables, alon (fxg) est encon integrable.
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Proposition : Soit X1
, ...,

Xu des VAR independants , or bien toutes discribes

I or bien houtes a densiti



·
Dans leas discret

,
si Px11 = NIXi =1) , JE2, er la function de

maste de Xi
, pour i = 1

... n

,
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·
Dans leas a densite

,
si Xi admet la demili Exi

, pour
it1

... n
,
alon

Sadmet la densiti

~
↑X ... X fXx

Di : on traire le sealas a densin. On e'interesse au cas n = 2

(ensuite
,
recurrence Grie) .

Onse donne X of Y independantes
,

de demines up . Ex ety en

on pose S =

X + Y.
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Quelques exemples :
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Chapile #I SUITES DE VAR ET THEOREMES LIMITES .

I . Convergence de evites de VAR.

1
.

les differents modes et levs relations.

I

Def :
·
On air que ea evin Nulnew de VAR converge en 20: verX

et on not XnE,
X

,
ei

n + ++PBXT
timeX

-

at on ooh Xn EX
,

si

↓ [0 5) In- X 1 > 2) -> 0
S ne + a

·
On air que ea evin Nulnew de VAR converge do 10

, po,
1 it existe XELP : ETTX/J40 tel que :



# [ (Xn -
X 10]

-> 0

On not , alon XnEX .

Voyons les eleme entre des modes de convergence.

&: La convergence de Lo implique la sug en probabiliti

La convergence en probabilit implique l cog en Coi .

- 120

(X&, x) = (X- +, X) = (X- x) .

T

di : · BlIXn . X 129) =
()Nn-X10 > 80) a ELIX-X10]

-> 0

Ep n + 1 x

pour
230 fixe

·
Pour la dexieme implication,

on se donne XnEX

⑳on nur.

tells on real borer 1 D(X1) - BIX1H1* .... mi1-



14 telqueH =
0

.

oneast : B) IX-X135)0 ,so

-

N(Xn(t) = $(Xn[X) +BA~ proe /1

② D ((X-Yn( > 2) + Y(x1t + 2) car XLXn +
&

u -

4) (XnEt) - P(X-t+ 2) < B((X-Xu 1 > /
-
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-

limsup (B(Xnit) - PIXitl) = O+t(X+X +9)
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( enfmI onaoureexistence.

Rainhnaut
,

2 = ,AmLBIXt
-

= B)(tXt + )) =Bl]-
Ainsi , limeup (B(XEt) . B(X(t) 10

ne + x

· Dane l'autre eems,

B (x[t -2) = P(X(t - S
,

Nn-X K() + B(X(t -2
,
1xn . X1es)

-

= D(IX-X 132) + B(X= t/

& ( X<t .2)
- B(XnEt/1 B(IXn-X139/



B ( X(7)
. P(XEt)E-X1291 + B(t-s(XEt) .

(n + +

miment bein ?
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&

limop(D(X[t) - B(Xut)) < BAXEL
n +c

A norveau
,
E = A ,

m tim It-Xt

= B(1(t-Xt
=((t -)X(t) = B(X =+)tes

aimi ema-BIX- T

donc him B(Xn[t) - B(X(t)
huto

↳



Notons mountenant que quelque soit le mode de convergence , la

limite est uniqu

- Uniciti de la limite en bei.

Supposons Xn & X er XnE,
Y.

Alon B(Xn[t)
=
BIXIE), +Sx

S
BIXuEH) BlYCH ,

EEBS

Soir +ER1/SXUSy)
,

on a convergence de la swire numerique B(XEt)

was B(XCH er BIY1H1
,
dai B(X(t) = $(Y(r)

. (D)

SXvSy est dinombrable donc R1Sx vSy) est denndans IR. Shirt
.

disroissanc
Ainsi

,

si -ESxuSy ,
+ peur in approche por me eih(tul

d'eliment on R1(SXvSy) / pour besquets (D) vour .
Par continue



a drock on le FAR, on a donc (1 en t

done XIY puisque la FAR carachinise la bi

Unicil de la Simila en proba

Xn[X er Xu E Y

alon &70, B((Xn-X1>) - 0

B((Xn - y / > 2) - 0 > E

4) IX -

319)@Xk
+B *
!

B(X = y) =
B((X -y(0) = 4)((X -313)

↑ (X = 3) = 2 : XeYum



Uniah de la limite 10 : XnEX
,
XnEsy

on en tire XnEX et Xu52,
Y et che paragraphe ci-despus

X
= Y pr

·
3 exemples : ① Xn = 1 Iva constant

,

de loi Sel
· Na XnE 0

teM
. N(X-H =Ft Floss

new
O

par
unti

m : V ; (Xnt_Far a
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ESX ,

on X-S
.
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·
On per acsai noter Xn Ego prisque EIX-01% = (1
don Xn1,

0 er Xa Goo
&



② Xu ~ Ber(12) independance. X-Ber (2)

X_EX dom Xn & X
.

mais on n'a pas convergence on proba : montane le !

Xun-Xn EC-7
,

0
, 13 anc B(Xn-Xn = - 1)=

B(Xan-Xn = 0) = 42I &B(Xnn-Xn = 11=
mais si on avail X. BBY alon on aura!

-

B(IX-Y 172) - 0 er B/IXm-Y1351-0

doas P) /Xn .

Xul > 221 & B (1Xn . Y1351 + B(1Xn .

Y1 < d) -e

OEChe : absurd ( B((Xnn-X-1 = 1) = 1) -

③ Xn =
n . Bu

,
or Ban Ber (n) ,

x70
·



niETIXe -010) = EEX .
P]

=
n ElBi) = n ETBu(

·ourant = n&0 . 1 =
nCP donc on nic pas convergence

un O as LP si apa cadayp.

B ((Xn-0139) :
PlIXal > BIXn +0) = BIBn = 2)=

clonc arg us O en proba,0.


